(B3 - L APEICIT D O EMR & %1R)
IFTADEFARVRA MU F a0 T 54 FY I ILAEIOSERESR
~EEEREHETTCOREREDENILSMRDOLE~
RRFER] « REFESCES « HRIRES - VTN - Bp 2 2™ - JhgR e
(EPEBREERL « P if B A2 - P REIREETT) 88 L ikt 4 — =%

[# K] =2F~ADXA XA MU TF 2 VIZBEOH DA XV I VRANE, HHEFRO
GUELAKT 40 JR/ izt 1 g & W0 ) EE LM T T, BESh A FED 5> 5, T6kg/10a

RS HHEIRN ) WF L v b, (30 kg/10 a 47f HHEREFN) ALFRO G AZNE N E D,
(QEI5)

HBANDTZH v ATHARVA My F a2 VI LW ENBBELL TS Z LD, 2004
ENDE R 2 —E L HICBFRR RN 2 B LI A TV D, ARIBICEEERO H 5
Y JVRLA A TR OINEE A RS N TR L2 E, ERFIEIC XV BRI R
ICEWREL D0 E D D ERFTT 5,

(7 %]

BN 11X8 m OFEHIEILS GEEICHEAIEHAEL) 2 3X2 miC 9%y L, MO,
F %Y JVRIA 30 kg/10 a A THERFALERIX, [RIRIA] 6 kg/10 a {FS: - HER AL X 4
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EUTD T1098/f11 g ZREL ERBIDHH40~12098/f211 ¢ TH Y, MAHHX 5
O TUBX A BERZITRO bV o 7o, IHERFOINE (X 1b) 1%, AKX TH
FHOICA B R BT EN S T=2H 0D, 16 kg/10 a ESEHERF (LT, (6 kg)) ALHEX
IRIEAVER X (70 9R/H2t 1) EREDRWT6IN/Hit 1 g THo=DixiL, 30keg/10
a 2 BEERA) (LT, 130 kgy) BRI 17T 9N/0t 1 g ~& i Lz,

2) INHEMA A Ok« A MFAERE (M 2a) 1%, 30 kg ABXMLOX IV H KW
i CThH o7z, VA Mk (K2b) [THXHE TEWI N7z, BEA, &L, HE,
FeH, FTEOWTE 30 kg MEERBAMUOX L FERENPRD B, HEN A TH-
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W EDPTREI N, ARIOIEFIEHEIXRTE 24 0. 11 kg, %ENK 0.54 kg T, £D
ZITHI B ETHDH, 16 kg/10 a fEGLHHRR) LD TFH &R ORI 251§ 5
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TIPS (E/32 L 19)

a. ALIERHI(4/23, n=3) b. UNFERF(7/11, n=3)
300 150

n.s. n.s.
200 | 100 T I
100 50 |

ol o i

0
MR 6kg 30 kg IR 6kg 30 kg
119.0 40.7 38.0 70.2 75.8 17.0
+154.1 +23.6 *+40.3 +42.0 £39.8 =+6.7
K1 TERoIE (/11 g) Ok (a: AFRFT, b: [UHERF) .
7T 7 FOBMEIE EBS M, B Y 2.
K6 kg : 6 kg/10 a fESHIEIEFALEE, 30 kg : 30 kg/10 a 4 TIEIRFIALER.

a. VANHEREE b. L AMMEH c. T (ILZE, SPAD) d. Ef (T, SPAD)
n.s.
3 ab :’fl b 60 '|' i 60 a a b 60 a a b
2 T 40 40 I I 40 1 T
1 i 20 20 20
0 0 0 0
AR 6kg 30keg EMEE 6kg 30 ke ST 6 kg 30 kg IR 6kg 30 ke
1.6 2.1 1.4 40.0 52.5 34.2 39.1 39.0 49.2 27.0 27.8 40.9
+0.8 +0.9 0.6 =*+16.4 +10.0 *11.6 =+7.6 7.9 *4.1  +9.7 +9.7 *7.1
e. EX (cm) f. %RE(g) g HH h. & E(g)
80 a a b 150 40 a a b 60 a a b
oor 1 1 10} a a 30
40 [ I 20t [ o1 1
20 50 10 20

0 0 0 0
#ENIE 6 kg 30 ke EE 6kg 30kg EME 6kg 30 ke IR 6kg 30 kg
50.0 50.0 60.4 59.6 64.6 121.1 15.9 18.4 24.8 26.1 28.4 45.6

+7.2 3.6 £2.9  +33.3 +23.4 +32.6 =*+5.0 *4.5 +3.6 *14.0 *11.5 *13.2
X2 INHEYOFEEOkE (a: A MNFARRE, b A MEE, o ¥ (ILZE, SPAD),
d: A (T, SPAD), e: L (em), f: BEE (g), g %L, h: K&E(g)).

b. VA MEEDOA n=3, flliX n=30. 7T 7 FTOKMIT FEPEHE, TENSEMERE 77 7 PR/
X (a, b) WERDIGEITEEENSH S (Scheffe’ s F test, p < 0.05).

MH o 6 kg : 6 kg/10 a fES HHERAALEE, 30 ke : 30 kg/10 a 4if H-HEE AL,

S0Hg 108 [=
10 K TH

=,

3 INHERFOIRML (a: 30 kg/10 a WLFE, b : 6 kg/10 a ALPR, c : MELLER).
30 kg/10 a JLFRIX & b, 6 kg/10 a QUFRKITMEALERIX & [RIFREE Lve W2 &R bhn5s.



